

<b>PON</b> <b>2.9.</b>	Ingrid, Divna	<b>18:00</b>	Na čast sv. Anti * Na jednu nakanu
<b>UTO</b> <b>3.9.</b>	<b>Sv. Grgur Veliki, papa</b>	<b>18:00</b>	Marija Petek * Ana, Dragutin Leskovar
<b>SRI</b> <b>4.9.</b>	Marin, Ida, Rozalija	<b>18:00</b>	Marija, ob. Krsnik * Zvonko, ob. Golubić, ob. Fišter, Marija, Alojz Brezak * Josip Strgar * Ivan Kolar gd., ob. Kolar * Marija, Alojz Gorup
<b>ČET</b> <b>5.9.</b>	<b>sv. Majka Terezija</b>	<b>17:30</b> <b>18:00</b>	<b>KLANJANJE</b> Na nakanu za +dobročinitelje dominikanskog reda * Vlado Novak
<b>PET</b> <b>6.9.</b>	Boris, Davor, Zaharija <u>PRVI PETAK</u>	<b>18:00</b>	Stjepan gd., ob. Fišter, ob. Hohnjec i Drenški * Vladimir, Marijan Brezinščak * Josip, Miljenko Šimun, ob. Boršić * Dragica Brezak * Alojz, ob. Burić * Franjo Puclin
<b>SUB</b> <b>7.9.</b>	<b>sv. Marko Križevčanin</b>  <u>PRVA</u> <u>SUBOTA</u>	<b>16:30</b>	<b>Sveta misa:</b> Ivan Kolar, Ivan, ob. Vrhovski * Dragutin, Vilma, Dragutin Brezak, Ana, Alojz, Marija, Terezija, Stjepan, Antun Tepeš
		<b>17:00</b>	<b>Vjenčanje:</b> Grilec—Babić
		<b>18:30</b>	<b>Vjenčanje:</b> Mustač—Petek <b>Krštenje:</b> Sara Petek
<b>NED</b> <b>23.</b> <b>NED.</b> <b>KROZ</b> <b>GOD.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>7:30</b> <b>8:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> Dominik Kancir gd. * Rozalija, ob. Papeš * ob. Mik- laužek i Ilijaš * Marija, Josip Starčević, Ivica, Milan Grilec * Franjo Pavlič
	<b>sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	Milena Krog
<b>MALA</b> <b>GOS-</b> <b>PA</b>  <b>8.9.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>Pobožnost svete krunice</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		<b>12:00</b>	<b>Krštenje:</b> Nino Vešligaj
		<b>12:30</b>	<b>Krštenje:</b> Tifani Hrestak
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Marija, Ivan Hrestak * Franjo Juranić, Verona Petek * Andrija, Ljubica, August Leskovar, Marija Hrestak

### **Mala Gospa (nedjelja, 8. rujna):**

Mala Gospa je spomendan rođenja Blažene Djevice Marije. Slavi se 8. rujna svake godine. Mariju je porodila njezina majka, sveta Ana oko 20. godine prije Krista. Očuvana je od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga bezgrešnog začeća. ako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovijedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu. **U našem dekanatu također postoji crkva koja je posvećena Rođenju Blažene Djevice Marije. To je crkva u Taborskom. Tamo će u nedjelju, 8. rujna biti proštenje, a svete mise će biti u 8 i 11 sati.**



## Župni list

Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada  
**BR.: 330/2019**  
MOB. ŽUPNIK:  
091/381- 6210  
**01.09.2019.**



## DVADESET I DRUGA NED. KROZ GOD.

**Čitanje svetog Evanđelja po Luki** Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.« A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista o uskrnuću pravednih.« **Riječ Gospodnja.**

**Uz Evanđelje:** U današnjem evanđelju susrećemo se s Isusom koji je na objedu kod nekog člana Velikog vijeća. Tumači kako je ružno gurati se na prva mjesta. Nakon što se osvrnuo na oholost, "lijek" želi pružiti i našoj sebičnosti. Poruku je uputio svome gostoprincu. Uči ga kako je važno ne sjedati u "prve redove", već čekati da te neko pozove u novi i bliži red do glavnoga. S druge strane, i mi smo ti siromasi, sakati, hromi i slijepi, a Bog nas poziva na svoju gozbu, kojoj nemaju pristupa oni koji se smatraju Bogu bližima i dragima, ali ne osjećaju da ga trebaju i kao Liječnika. Naglasak Gospodinove prisposobe nije u tome da za svoj stol zovemo samo bijednike, nego da ne budemo "račundžije". To je zapravo poticaj na nesebičnost i na velikodušnost. Često nam se u životu dogodi da želimo počastiti ljude koji su u društvu na nekom položaju i koji bi nam mogli zatrebati. Dopiremo do tolikog cinizma da izjavljujemo kako nam je prijatelj onaj koji nam služi, a ako nam i ostaje što prijateljstva, čuvamo ga za one slučajeve koji će nam se isplatiti. Sva svoja nastojanja pretvaramo u računicu kako u društvu uspjeti i nešto posebno ostvariti. No, na taj način ne možemo uspjeti kao ljudi, a još manje kao kršćani. To se ne uklapa u Isusovo učenje. I zato smo pozvani da mijenjamo takve navike i prakse, da se okrenemo prema drugim ciljevima. Važno je biti neprestano poslušna Božjoj riječi i učiti se ponašati u skladu s "Kristovom logikom", kako bismo Ga što vjernije ostvarivali u

svome životu. Živimo u društvu koje boluje od toga da ljudi sebe uzvisuju time što će druge poniziti. Rivalstva su prisutna na sve strane. Toliko je tragikomične taštine oko nas, toliko umišljenosti, uobraženosti i lažnih veličina. Svi bi htjeli biti neki lideri ili idoli mase. Poznata imena. Na taj način se stvaraju vrijednosni kriteriji po prvim mjestima a ne po dobrim djelima! Nije važno tko će više učiniti za opće dobro, nego tko će zauzeti prvo mjesto. Što mi imamo od takvog ponašanja? Što ja imam od toga? Koju korist? Kakav uzvrat? Djeluj bez takvih primisli u pozadini. Za blagdanski stol treba osim rodbine i prijatelja pozvati i nekoga tko je sam, a živi pored nas. Takav čin ljubavi slavi blagdan. Tada je blagdansko okupljanje istinsko zajedništvo ljubavi. U kojoj su mjeri naše kršćanske zajednice otvorene? Otvorene za sve ljude, bez obzira na njihov društveni status, podrijetlo i političko opredjeljenje? Otvoreni i za one koji žive na rubu, koji ne poštuju sami sebe niti njih drugi poštuju? Poniznost podrazumijeva ponašanje prema svijetu, prema drugima, prema samima sebi i prema Bogu. Moderni svijet poniznost više ne smatra vrlinom. Naša je oholost prekomjerna. Mi živimo kao da su bogatstva Zemlje neograničena. Uvjereni smo da su naši postupci mudri. U stvari postupamo kao da smo slijepi. Svi smo netolerantni, uvjereni da znamo istinu. «Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje bit će uzvišen.» Poniznost, skromnost o kojoj govori Isus i evanđelje, važna je vrлина. Ona nas čini svjesnima naših dužnosti prema Zemlji i prema budućnosti. Navodi nas da se prema drugima odnosimo nepristrano i snošljivo. Čini nas razumnima i zahvalnima. Poniznost nije ponižavanje. Poniznost je poštenje prema samome sebi, osjećaj za vlastitu mjeru, skromnost. Samozaboravnost. Ona je spoznaja da uvijek možemo pogriješiti i da uvijek imamo što naučiti. Poniznost ne znači biti zadovoljan malim. Poniznost voli ono što je veliko u očima Božjim. Zato je poniznost uvijek velikodušna suradnja na Božjim planovima. Velikodušnost znači predanost zadaći koja me nadilazi; osjetiti veličinu Božjih nacrtā. To nisu nikada egoistični projekti samoostvarenja. Samo je vjera ponizna. Ona zna da se čovjek mora oraspoložiti, otvoriti da bi Ga susreo. To je poniznost pred Bogom. Praznina koju Bog ispunja žarkom toplinom i ljubavlju koja nahranjuje opustošenu dušu.

**HODOČAŠĆE MLADIH NA MARIJU BISTRICU:** Tradicionalno hodočašće mladih zagrebačke nadbiskupije na Mariju Bisticu održava se u subotu i nedjelju, **7. i 8. rujna.** Program

**SUBOTA:** 15:30—početak programa u šatoru; 18:30—doček hodočasnika grada Zagreba; 20:00—služba svjetla; 22:30—početak cjelonoćnog klanjanja pred Presvetim. **NEDJELJA:** 9:00—križni put; 11:00—ulazna procesija; 11:30—misno slavlje s hodočasnicima iz Zagreba.

**Mladi se na hodočašće mogu prijaviti u župnom uredu.**

### **ŽUPNI SUSRETI:**

**Četvrtak, 19:00—proba mješt. zbora**  
**Petak, 19:00—susret mladih**  
**Probe ministranata—prema dogovoru**  
**Subota, 11:00—proba dječjeg zbora**  
**Subota, 19:00—proba zbora mladih**

### **SUSRETI ZA KRŠTENJE:**

Utorak, **10. i 24. rujna.** Susreti se održavaju **u župnom dvoru s početkom u 19 sati.** Molimo roditelje da sa sobom donesu kopiju rod-nog lista djeteta. Hvala!

### **POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:**

**Vinko Šurina:** rođ. 31.12.1939. u M.Erpenji, stan: Preloški Put 4, Zagreb, Štefanija r. Burić—supruga. Umro 25.8.2019., pokopan 27.8.2019. u Pregradi.

Supruzi Štefaniji, sinu Zdenku, kćeri Tatjani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Damir Smrkulj:** rođ. 13.10.1968. u Pregradi, stan: Valentinovo 2, +Franjo i +Marija Smrkulj—roditelji. Umro 22.8.2019., pokopan 27.2.2019. u Pregradi. Bratu Miljenku i ostaloj rodbini izražavam sućut.

***Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.***

### **SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

**Dalibor Grilec:** sin Ivana i Mirjane r. Kramarić, stan: Zagrebačka 4/1

**Mateja Babić:** kći Jožeka i Jasminke r. Piršić, stan: Kutinska Slatina  
Ženidbu sklapaju 7.9.2019. u Pregradi.

**Stjepan Petek:** sin Stjepana i Viktorije r. Petek, stan: Klanjec

**Valentina Mustač:** kći Zdravka i Draženke r. Mikulić, stan: Benkovo 68  
Ženidbu sklapaju 7.9.2019. u Pregradi.

### **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

**Sara Petek:** rođ. 20.2.2019. u Zagrebu, kći Stjepana Petek i Valentine r. Mustač, stan: Benkovo 68. Krštenje prima 7.9.2019. u Pregradi.

**Nino Vešligaj:** rođ. 3.3.2019. u Bračku (Zabok), sin Danijela Vešligaj i Maje r. Firšt, stan: Gorička 16. Krštenje prima 8.9.2019. u Pregradi.

**Tifani Hrestak:** rođ. 6.6.2019. u Bračku (Zabok), kći Nevena Hrestak i Sanje r. Grah, stan: Pod Lenartom 5. Krštenje prima 8.9.2019. u Pregradi.

### **PROMJENA U SAMOSTANU "MAJČINSTVO BDM—PREGRADA":**

Prema odredbi vrhovne poglavarice Kongregacije sestara dominikanki svetih anđela čuvara, određena je promjena po kojoj sestra Bernardica Jurić odlazi na novu dužnost, a nju će zamijeniti druga časna sestra—Blaženka Rudić, koja je dosad bila na službi u Korčuli. Ona će sestru Bernardicu naslijediti u katehizaciji i ostalim poslovima, sukladno dogovoru sestara dominikanki. U našu župu sestra Bernardica došla je 2006. godine. Kroz proteklih 13 godina radila je kao vjeroučiteljica u školi, spremala djecu za sakrament Prve pričesti te uređivala crkvu i njezin okoliš. Ono što možemo primijetiti zasigurno je njezino zalaganje i savjesno vršenje svakodnevnih dužnosti. Kroz svoje službovanje, za primanje sakramenta Prve pričesti i Ispovijedi pripremila je 684 vjeroučenika. Također, zahvaljujemo joj na savjesnom vođenju zajednica krunicara nše župe.

*Sestri Bernardici zahvaljujemo za rad u našoj župi i školi, a na novoj dužnosti neka je prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Kunagorske.*

**Sljedeće nedjelje predstaviti će se nova časna sestra—Blaženka Rudić.**

### **ZARUČNIČKI TEČAJ:**

**23. do 26. listopada 2019. u 19.00 sati** u župnoj dvorani pored župnog dvora. Na tečaj se nije potrebno prijavljivati, već će se prijave vršiti prvi dan tečaja.

### **ŽUPNI VJERONAUKE:**

O početku župnog vjeronauka obavijestit ćemo vas u sljedećim župnim listićima i na župnoj stranici.